

仨月了,这个井盖该修好了吧

佳宝路一井盖损坏伤数人,相关部门表示托架损坏需定做

本报3月20日讯(记者 宋立山 实习生 周昌)“井盖坏了将近3个月了,一直没人来修,这要是掉下去怎么办?”17日,有市民向本报反映,在历城区佳宝路公路局宿舍门口附近,有一个污水井盖损坏,马路中间多了个黑洞,一不小心,就会有夜行的路人掉进去。市民向有关部门反映过,但3个月了一直没有得到维修。

17日上午9时许,记者在现场看到,佳宝路宽约5米,并不宽敞,但车流量却不小,道路两侧停放着许多私家车。市民反映的污水井位于道路北侧,没有井盖,马路上多出一个黑洞,里面塞着木板、树枝等杂物。

“为提醒路人,有人插上了这块木板。”附近居民张先生说,井盖掉下去后,他们多次向有关部门反映,但是一直没有修好。3个月来,已经有好几个人掉进去了,尤其晚上,骑电动车的行人一不小心就会被“坑”。一直没人修,附近居民只好插上了一块木板,旁边树枝上写了一张警示单提醒路人。

张先生告诉记者,佳宝路是由历城区公路局、防疫站、历城区房地产开发经营公司、佳宝乳业等四家单位一起出资修建的。2001年前后,历城区房地产开发经营公司在公路局宿舍以东建起3栋楼,在佳宝路上铺设排污管道,之后管道的保养维护一直由开发公司负责。以前出现井盖损坏的情况时,用不了几天就有人来修,但不知道为什么,这次一直没人管。“给公司打电话,说不归他们管,让我们去找市政。我们给12345打电话,但打了很多电话至今没有修好。”张先生说。

记者联系到历城区房地产开发经营公司,办公室一名郑姓工作人员介绍,开发公司曾联系12345。热线回复说,这件事由东风街道办事处负责,办事处派人来看过。但由于托架损坏,需要更换较大的井盖,正在定做,做好后就会把井盖合上。



党杨路上大车多,很多井算子已经破碎。本报记者 宋立山 摄

闹心 井盖



雨水井内填满垃圾。本报记者 宋立山 摄



荷花路上的井盖已经丢失半个多月了。 本报记者 宋立山 摄

千米路段缺失20多井算子

党杨路不少雨水井填满垃圾

本报3月20日讯(记者 宋立山 实习生 周昌)

“井算子去年就没了,丢这么多,走路稍不留神就会掉进去。”近日市民反映,槐荫区党杨路北段,路边井算子丢失较多,不足千米的路段少了20多个,雨水井内填满了垃圾,“夏天马上到了,雨水一多,党杨路上排水咋办?”

20日上午,记者现场看到,经十路向南到槐荫区机扫大队这段全长约1000米,每隔20米左右就有相连的两个井算子,井算子基本都是水泥材质。道路东侧副道上井算子大多比较完好,而西侧副道上停放着许多吊车、拖车等大型车辆,井算子丢失、破损严重。记者粗略数了一下,千米左右的路段,一共丢失23个,破损3个。

附近居民介绍,这些井算子大部分是被车轧坏的。道路本来就窄,大车倒车时

一不注意就会轧到井算子上。党杨路西侧副道现在还没完工。东侧副道去年已经完工,破损、丢失的井算子也都已经更换完毕。

“井算子丢了,这一块的垃圾把雨水井都堵上了。”记者注意到,多数没有算子的雨水井内填了各种垃圾,最严重的几乎被泥土和垃圾填满。附近居民说,党杨路南高北低,由于雨水井堵死了,去年夏天路上的雨水就没处排,都流到北边去了,低洼处经常大面积积水。

记者联系到槐荫区排水科,一位宋姓工作人员解释,党杨路属于村居道路,不属于排水科的管辖范围,过去修理要等热线往下派单。之前也去党杨路修过,原来道路上的井算子都是铸铁的,经常被盗。换成水泥算子后又经常坏。该工作人员表示会尽快向领导汇报。

窨井盖丢失,马路张大嘴

荷花路一井盖丢失半月未修补

本报3月20日讯(记者 宋立山 实习生 周昌)

“这个井盖经常坏,有时一两个月都没人来修,出行很不安全。”近日,有市民向本报反映,历城区荷花路与还乡店路交叉口往东300米处有一个通讯线缆窨井,井盖已经丢失半个多月了,迟迟没有人来修。

19日15时许,记者来到现场看到,窨井位于荷花路以北,井盖不见了踪影。井里堆积着塑料袋、饮料瓶等垃圾,井盖周围有四个沙袋,沙袋已经破损。

“我搬过来八九个月了,井盖坏了三四次。”一市民介绍,这条路上大车多,井盖容易被轧坏。周围市民高先生介绍,以前这里的井盖是铁制的,后来让人偷走了,井盖换了以后就经常出问题,有一次刚换上,晚上

就坏了。高先生怀疑井盖质量有问题,“这条路上这么多井盖,只有这个坏得这么频繁,可能是井盖质量不过关。”

“十几天前,一个六十多岁的老太太骑着三轮车掉下去了,前轮卡在井里,好在人没事。昨天一辆轿车又陷进去了,四个人半天才把车弄出来。”高先生说,大家晚上都不敢出门,路灯离窨井比较远,光线不是很强,居民散步都会绕着走,不熟悉情况的稍有不慎就会掉进去。

记者在采访中了解到,通讯线缆窨井属于一通讯公司。去年夏天井盖丢过一次,拖了两个月才修好。“有些井盖都不知道是哪家的,相关部门应该建立一个备案和监管制度,不要每次都找不到人。”市民建议。

井盖变松动,“咣当”声扰民

七里河路多个井盖出现噪音,市政部门回应尽快处理

本报3月20日讯(实习生 周媚 记者 任志方)近日,家住七里河小区的居民向本报反映,七里河路上多个井盖边缘松动,每当车辆驶过,井盖就会发出“咣当”的声响,影响周边居民休息。3月18日,记者将情况反映给了历城区市政工程管理局,工作人员表示会尽快处理。

“晚上关着窗子都能听见,尤其是大车从上面驶过,声音更响,夏天马上到了,窗户都不敢打开。”七里河小区居民胡女士表示,这些井盖松动后,每天的“咣当咣当”声吵得自己都休息不好。

3月18日,在七里河小区东门往北

约30米的地方,记者看到了这些窨井盖。记者发现,马路上有十几个井盖都已经出现了松动的情况,而且大多都位于路中央和车辆转弯处等车流密集的地方。记者在路边站了一会儿,每当有车辆经过,井盖都会一起一落,发出很大的声响。

记者看到,井盖上面有的标着“热力”,有的标着“污”字,井盖边缘已经出现了一圈缝隙。七里河路清洁工周女士告诉记者,这条路是2007年修好的,当时没发现这个问题。“之前井盖周围缠了一层胶皮似的东西,后来车辆跑得多了,胶皮磨没了,就出现了缝隙,一有车辆驶过就砰砰响。”小区外

一水果摊主证实了这一说法。

家住马路东侧的赵女士表示,自己住一楼,每天都饱受噪音困扰,“这个声音晚上听得格外清楚,一有车过来就咣当咣当响,吵得睡不着。”记者在七里河路段靠近七里河小区东大门一个松动井盖处,观察了二十分钟,有二百余辆车经过,其中97辆车轧上了这个井盖,咣当声不绝于耳,平均间隔时间十几秒。

记者将这一情况反映给了历城区市政工程管理局,工作人员回复说不同井盖归不同部门管理,会及时对该路段井盖进行检查,以确定哪些部门的井盖出了问题,并尽快处理。



学大教育
xueda.com

中小学个性化辅导

济南市学大教育培训学校 鲁济招广字(20130055)

艺考生全封闭苦读计划 个性化1对1,精品班组任你选

知人善教 提升高效

11年上市/77座城市/383个学习中心/11000余位资深教师/35万中小學生见证品牌力量

艺考生文化课快速提高三对策 1对1个性化辅导为您梦想护航

一怕:眉毛胡子一把抓	对策一: 高考专家集体研讨, 制定“教学大纲”
二怕: 时间紧, 任务重	对策二: 制定周密计划, 为完成学习任务提供保证
三怕: 今天学, 明天忘	对策三: “小三步”教学法, 注重落实和巩固

中高考冲刺拔高特训	夯实基础、点拨方法技巧, 提高学习能力
夯实双基特训	巩固提高基础知识, 对方法和能力进行特训和衔接
1对1 初高中衔接课程特训	学习方法习惯、学科知识全方位衔接, 赢在起跑线上
1对1 小升初特训	实现小升初推优, 初升高完美衔接
1对1 兴趣激发特训	激发学习兴趣、培养学习习惯

中高考冲刺拔高特训	夯实基础、点拨方法技巧, 提高学习能力
夯实双基特训	巩固提高基础知识, 对方法和能力进行特训和衔接
1对1 初高中衔接课程特训	学习方法习惯、学科知识全方位衔接, 赢在起跑线上
1对1 小升初特训	实现小升初推优, 初升高完美衔接
1对1 兴趣激发特训	激发学习兴趣、培养学习习惯

杆石桥8888 8896/山师8888 8895/燕山8888 8891/舜耕8888 8101/八一8888 8067/洪楼8888 8814